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Kuchynský odpad patrí do hnedých 240 litrových nádob,
označených žltou nálepkou „kuchynský odpad.“ Nádoby na
zber kuchynského odpadu sú vyvážané raz za týždeň, vo
štvrtok.

Sklo sa vyváža z verejne dostupných kontajnerov (zelené
zvony alebo polopodzemné kontajnery na sklo), v 2., 6., 10.,
14., 18., 22. a 25 týždni. Kontajnery na sklo sú určené len pre

fľaše a poháre zo skla rôznych farieb a rozbité tabuľové sklo.
V prípade, že sú zvony plné, využite služby Zberného dvora.

Pozor! Do tohto kontajnera nepatria autosklá, zrkadlá,
keramika, porcelán, okenné tabule a kov.

KAM PATRÍ ODPAD?

NETRIEDENÝ ODPAD

Netriedený odpad sa zbiera do nádob buď čiernej alebo
modrej farby bez označenia PAPIER. Obyvatelia môžu do
nádob na zmesový odpad vhadzovať odpad, ktorý sa nedá
vytriediť. Zmesový odpad nesmie obsahovať nebezpečný
odpad, elektro odpad, papier plasty, PET fľaše, sklo,
tetrapaky, kovy a hliník, stavebný odpad, zeminu a kamenivo,
drevo a odpad zo záhrad.

SKLO

KUCHYNSKÝ ODPAD
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Odpadové pneumatiky je možné odovzdať bezplatne
v pneuservise, autoservise, v predajni pneumatík,
ktoré sú označené ako „Miesto spätného odberu
pneumatík.“ Spätný zber sa vykonáva bez viazanosti
na nákup tovaru či služieb, ako aj bez ohľadu na
značku pneumatík. Pneumatiky môžete odovzdať aj
na zbernom dvore v Modre na Dolnej ul. č. 144.

Obyvatelia mesta môžu drobný elektroodpad,
batérie a akumulátory vhodiť do štyroch špeciálne

označených bielo-červených kontajnerov
rozmiestnených v meste na Dukelskej ul. č 38 –

mestský úrad, na Kalinčiakovej ul. pri „Kinečku,“ v
blízkosti križovatky ulíc Komenského a Vajanského a v

Modre - Kráľovej na Partizánskej ul. vedľa predajne
potravín. Ostatný elektroodpad (chladničky,

televízory, práčky, a i.) je potrebné odviesť na Zberný
dvor na Dolnej ul. č. 144.

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE A TUKY

Zber jedlých olejov a tukov sa aktuálne robí
donáškovým spôsobom na zberný dvor a zberom do
špeciálnych oranžových zberných nádob
rozmiestnených po meste.

DROBNÝ ELEKTROODPAD, BATÉRIE, AKUMULÁTORY

ODPADOVÉ PNEUMATIKY Z OSOBNÝCH VOZIDIEL

KAM PATRÍ ODPAD?
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Je určený pre fyzické osoby, ktoré platia za komunálny odpad a drobný stavebný odpad.
Pri vstupe na zberný dvor (Dolná 144, Modra) je potrebné preukázať sa občianskym
preukazom, v prípade vlastníctva nehnuteľnosti s trvalým pobytom mimo Modry aj

rozhodnutím o zaplatení poplatku za komunálny odpad a listom vlastníctva. Odpad je
možné na zberný dvor odovzdať bezplatne, okrem drobného stavebného odpadu. Takýto

odpad z bežných udržiavacích prác a opráv, na ktoré sa nevyžaduje stavebné povolenie
od fyzických osôb je možné uložiť na zbernom dvore za poplatok vo výške 39,40 €/t.

Zberný dvor neuskutočňuje zber od podnikateľov. 

Otváracie hodiny: pondelok až piatok od 11.00 o 17.00 h,  sobota od 8.00 do 17.00 h.
Na zbernom dvore možno odovzdať: zmesi betónu, tehál, škridiel, obkladového materiálu

a keramiky, papier a lepenku, sklo, šatstvo, textílie, rozpúšťadlá, kyseliny, zásady,
fotochemické látky, pesticídy, žiarivky a iný odpad obsahujúci ortuť, jedlé oleje a tuky,

farby, lepidlá a živice, detergenty obsahujúce nebezpečné látky, liečivá, batérie,
vyradené elektrické a elektronické zariadenia, drevo, plasty, kovy – hliník, železo a oceľ,

zmiešané kovy, biologicky rozložiteľný odpad, objemný odpad a drobný stavebný odpad.

TEXTIL A ŠATSTVO

V Modre je rozmiestnených dvanásť zberných
kontajnerov na textil a šatstvo, spoločnosti TextilEco,
a.s. organizačná zložka, ktoré môžu využívať
obyvatelia mesta Modry na zber nechceného šatstva
a textilu. Zberné kontajnery sa vyvážajú raz za 10 - 14
dní, alebo v prípade potreby aj častejšie. Samotní
obyvatelia mesta môžu telefonicky požiadať o vývoz,
v prípade naplnenia zberného kontajnera. Do
kontajnerov spoločnosti TextilEco, a.s., 
sa zbiera čisté a suché šatstvo, topánky iba v pároch,
doplnky k oblečeniu, plyšové hračky a pod.

ZBERNÝ DVOR

KAM PATRÍ ODPAD?

Viac informácií o odpadovom hospodárstve nájdete na www.modra.sk/odpady.


